Modelo - Catalise Heterogénea

Discretizacao por diferencas finitas com refinamento adaptativo
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Raio da particula

Reducdao no niumero de camadas de 80 para 4

Reducdo do tempo de simulacao de 30 min para 0.2 min



DG e DA individuais DG = DA = Média(DG,DA)
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- Trabalhando-se com difusividades individuais para cada reagente sdao geradas
discrepancias entre as suas concentra¢des ao final da simulacao (o mesmo para os
produtos)

- Trabalhando-se com uma média das difusividades dos reagentes (e fazendo-se o
mesmo para os produtos), a estequiometria da reacao é respeitada.



